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 SEQ CHAPTER \h \r 1- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a la hora 18 y 16 del martes 24 de mayo de 2011, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Gisela Candarle, Javier Concepción, Horacio Corti, Daniel Fábregas, Patricia López Vergara y Santiago Otamendi; del señor administrador general, doctor Pablo Casas; del señor secretario de Coordinación, doctor Mariano Heller; y del señor secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky:

Sr. Presidente (Corti).- Queda abierta la sesión.

Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 4 de mayo de 2011.

Dr. Duquelsky.- Está en consideración la versión taquigráfica del 4 de mayo, que ha recibido observaciones de diversa naturaleza.

Dr. Fábregas.- Yo tengo algunas observaciones de sintaxis, pero me olvidé de enviarlas.

Sr. Presidente (Corti).- En ese caso, se posterga la consideración de la versión taquigráfica del 4 de mayo.

Informes.

A. Informe de Presidencia.

Sr. Presidente (Corti).- En primer lugar, acabamos de reunimos con los señores secretarios, quienes han insistido en su planteo de que se haga efectivo el cambio de porcentualidad que el Consejo dispuso en diciembre. En ese sentido, desde el Comité Ejecutivo les comunicamos que es un tema prioritario y que de forma pronta, tal como ya lo señalamos anteriormente, daremos una respuesta respecto de en qué momento se hará efectiva esa porcentualidad.


En segundo término, es de interés señalar que el Juzgado Nacional en lo Criminal de Instrucción N° 36 dictó sentencia en la denuncia que oportunamente hicieran dos legisladores y un ciudadano. El Juzgado rechazó esa denuncia, dictó el sobreseimiento de todos los involucrados y realizó varias consideraciones. En una de ellas hizo mención de la presentación que institucionalmente efectuó este Consejo, una vez anoticiado de la existencia de la denuncia, a través de la cual se reseña todo lo que este organismo informó. Luego, se hace un largo detalle en el que se da cuenta de la regularidad de la actividad de este Consejo respecto del asunto en cuestión. Asimismo hay un rechazo – creo terminante- de las tres denuncias que fueron acumuladas en esta causa. 


Por lo tanto, es de interés institucional señalar esta cuestión en el plenario y los términos en los cuales se resolvió. Además, dado que en su momento un legislador realizó un pedido acerca de este tema, creo que sería oportuno poner la decisión que se adoptó en conocimiento de la Comisión de Justicia de la Legislatura, para que se anoticie de la situación y se despejen todas las dudas que pudieran tenerse al respecto.

Dra. López Vergara.- Pido autorización al presidente para que me permita reseñar dos o tres conceptos que surgen de la sentencia. Uno de ellos es el siguiente: [...] en respaldo del minucioso descargo incorporado permite desechar la hipótesis cuanto menos por absolutamente indemostrada. Ninguno de los denunciantes da más precisiones que sus apreciaciones conjeturales y, por tanto, subjetivas.


Finalmente concluye: Entendiendo que no configura el hecho traído a conocimiento delito alguno, desvincula la totalidad de las personas involucradas atento que no vislumbro el menor atisbo de la comisión de un ilícito penal.


De todas maneras, la sentencia está agregada en toda su extensión.

Dr. Fábregas.- Quizás me refiera a lo mismo, pero quisiera que por Secretaría se incorpore el texto de la sentencia al acta, que vale recordar que está firme. El pedido lo hago en función de que si bien nosotros -o por lo menos yo- teníamos el convencimiento de que las denuncias que se radicaron en su momento eran muy lábiles y antojadizas, hoy por hoy eso quedó demostrado a través de la sentencia de marras y, justamente, de su contenido.


Por ese motivo es que, reitero, solicito que por Secretaría se incorpore el texto de la sentencia de la cual estamos hablando al acta del día de la fecha.

Dr. Casas.- Quiero agregar una cosa más respecto de este tema. Me parece importante resaltar que la actuación fue de absolutamente todos los funcionarios de este organismo. Porque como bien manifestó el presidente acerca de la documentación que se aportó, la representación judicial del Consejo no hizo más que reproducir un texto, y acompañar las copias de lo actuado por todas las áreas que estuvieron involucradas en la tramitación de ese sumario.


En consecuencia, me parece importante resaltar la transparencia con la que se llevó a cabo la tramitación y la forma en que trabajaron, insisto, todos los funcionarios de esta Casa.

Dr. Otamendi.- Yo también quiero expresar mi satisfacción por los términos de la resolución, ya que hace expresa mención de que la formación de esa causa no ha afectado el buen nombre y honor de aquellos que fueron imputados. 


Asimismo, y como una cuestión conexa, ustedes sabrán que hoy entró en funcionamiento el edificio de Lavalle. Ya se desempeña en ese lugar el servicio de medicina forense, que tuve oportunidad de visitarlo ayer; es más, durante mi visita se estaba realizando un informe pericial. Además, existe un protocolo de ocupación progresiva de este nuevo edificio que se ha incorporado a nuestro Poder Judicial.

Sr. Presidente (Corti).- En tercer lugar, les informaré varios aspectos del proceso de regularización impulsado con respecto a la Ley 24018.


Tal como oportunamente informamos, a partir de la firma del convenio respectivo con la AFIP el Consejo deberá dar una serie de pasos tendientes a que cada una de las personas que decida acogerse a la moratoria suscriba un acuerdo individual. A esos efectos, elaboramos con diversas dependencias del Consejo un cronograma -que se lo enviamos por mail a todos- de las distintas actuaciones que debemos hacer desde este mes y hasta septiembre. Dado que a cada una de las personas que actualmente ostenta un cargo incluido en la Ley 24018 tendremos que realizarle una liquidación individual, nuestro departamento de Liquidaciones creó un grupo de trabajo para poder efectuar esa tarea en el tiempo establecido. Asimismo se elaboró un proyecto de resolución -que ya se los envié- para compensar los trabajos que está llevando a cabo el personal de la mencionada Dirección.


Paralelamente, les remitimos oficios a las tres ramas del Ministerio Público -la Fiscalía, la Defensoría y la Asesoría- para que cada una de ellas efectúe la liquidación de las personas involucradas. Actualmente, cada una de las administraciones se encuentra realizando esa tarea.


Como dije, les envié a todos el proyecto de resolución vinculado con la Dirección de Liquidaciones -si están de acuerdo podríamos aprobarlo hoy- y, además, los modelos de mail que deberán enviársele a cada una de las personas alcanzadas. También les remití por mail -quizás esta cuestión sería conveniente que la estudiemos para el próximo plenario- un modelo del convenio individual que tiene que suscribir el Consejo con cada una de las personas involucradas. Tomamos como base el modelo aprobado por el Tribunal Superior de Justicia a través de la acordada pertinente. Pero respecto de ciertas cláusulas hubo una disidencia de la doctora Alicia Ruiz, y además nosotros le hicimos algunas modificaciones al modelo. Por lo tanto, les enviamos el modelo de convenio que consideramos que se adecua al Consejo de la Magistratura, el que debería ser aprobado por plenario y luego suscripto con cada una de las personas. 


Hay muchas circunstancias particulares involucradas. Por eso pienso que tendríamos que estudiarlo, a efectos de considerar en el próximo plenario las diversas situaciones a resolver. Entonces, ¿están de acuerdo en ver todas estas cuestiones en el próximo plenario?

· Asentimiento.
Sr. Presidente (Corti).- Les reitero que Liquidaciones está efectivamente trabajando, y que actualmente el grupo que formamos se encuentra realizando las tareas respectivas.


También, quisiera informar acerca de unas actuaciones que recibimos hace unos días, vinculadas con la secretaria de la Sala 3 de la Cámara Penal, Contravencional y de Faltas. Hay una situación planteada por dicha sala y, además, un pedido de otro miembro de la Cámara, el doctor Delgado, quien aceptaría transitoriamente el pase de esa secretaria.


Creo que las cuestiones señaladas merecen el envío de las actuaciones a la Comisión de Disciplina y Acusación, para su consideración. Sin embargo, me parece prudente que, hasta tanto la Comisión de Disciplina y Acusación resuelva la situación, se disponga el pase de la secretaria de la Sala 3 a la vocalía del doctor Delgado.

Dra. Candarle.- Yo acompaño la decisión, siempre que el cargo de secretario que quede vacante se cubra de acuerdo con lo establecido por la ley.

Sr. Presidente (Corti).- 
Si están de acuerdo, podríamos incorporar el tema y aprobarlo con la observación efectuada por la doctora Candarle.

· Se aprueba.
Sr. Presidente (Corti).- Por último, les informo -sin perjuicio de que seguramente es una de las resoluciones de Presidencia para ratificar- que el jueves 26, a las 15, dispusimos el acto público para hacer públicas las notas de los exámenes escritos del concurso para el cargo en la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario. Se realizará en este edificio, en el piso 12.


Estuvimos viendo diversas opciones a efectos de llevar adelante el concurso para jueces en lo contencioso administrativo y tributario. Fijaremos una fecha para la realización del mencionado concurso, respecto del cual contaremos con la colaboración del Ministerio Público Fiscal. Asimismo estamos considerando la adopción, a través de la administración, de otra serie de medidas para la instrumentación de los restantes concursos que tenemos pendientes.

B. Informe de Consejeros. 

Dra. López Vergara.- Quisiera informar muy brevemente acerca del viaje que realizamos a Washington y Filadelfia.


Mantuvimos varias entrevistas con jueces de distrito y de circuito. No les contaré todos los aspectos del viaje, pero me parecen relevantes -especialmente para aquellos que son cultores del derecho comparado- aquellas palabras que Couture, hace muchos años -creo que en 1954-, pronunció en su discurso de apertura en la Facultad de Derecho, en Montevideo: no hay efectivo conocimiento que no sea comparativo, pero no hay efectiva comparación que no sea comprehensiva. El Derecho que no comprende, ni sabe ni aprende. 


Creo que estas palabras resumen un poco lo valiosos que son estos encuentros cuando, realmente, se sabe darle importancia a la posibilidad de interactuar con experiencias que son vitalmente distintas. En mi caso, que soy juez, tuve la posibilidad de comparar las funciones de los jueces estaduales, cargos a los que se llega por vía de elecciones; nuestra competencia se asimilaría más a la de los jueces federales. Pude interactuar con sentencias vinculadas con el tema del medio ambiente -que estaban por sacar en ese mismo momento- y observar la incidencia de la política. En ese sentido, ellos tienen muchos menos tabúes que nosotros, ya que el juez de cámara federal que me recibió tenía en su despacho varias fotos de Obama. No quise sacar el tema de Bin Laden porque me parecía muy poco cortés, pero le pregunté acerca de lo que sucedía con la tensión entre las libertades y los derechos luego del "nine-eleven", y me respondió que la situación es exactamente igual a la que se generó como consecuencia del famoso fallo mediante el cual se puso en campos de concentración a los japoneses, con posteridad a la Segunda Guerra Mundial; que se estaba reviviendo lo mismo que en ese momento. Realmente fue súper ajustado el ejemplo.


Simplemente quería compartir con ustedes mi experiencia. Me parece muy valioso que el Consejo haga el esfuerzo de mandar representantes a estos eventos, más allá de lo agradable que fue compartir la estadía con colegas del Chaco y Corrientes y con compañeros de trabajo de este Cuerpo.

Dr. Concepción.- Comparto las palabras de la doctora. Fue una gran experiencia interactuar con magistrados y funcionarios del Poder Judicial norteamericano. Tuvimos reuniones con jueces federales y de corte que fueron, verdaderamente, una experiencia maravillosa.


Por lo tanto, celebro que el Consejo haga ese esfuerzo no solamente con consejeros, sino también con funcionarios de este organismo.

Dra. López Vergara.- Me olvidé de decirles que en Washington estuvimos en la American University, donde abordamos temas vinculados con la Human Rights. Quedamos en analizar si el Consejo podría trabajar, junto con el Centro de Formación Judicial, en la implementación de becas, a efectos de la realización de seminarios en inglés de tres semanas de duración en materia de Derechos Humanos. Esa fue una de las cosas que nos propusimos quienes viajamos en representación del Consejo.

C. Informe de Funcionarios. 

Informe del administrador general.

Dr. Casas.- Como es habitual, hago entrega del informe de gestión.


Tengo para plantearles dos cuestiones. La primera, se refiere a una solicitud de la doctora Bisceglia para que se autorice el pago de 10 pesos por consulta, que sería el costo del tratamiento psicológico de una persona que se desempeña en su área. Y pido disculpas por traer hoy este tema, pero se me traspapeló en el plenario anterior; esta cuestión tendría que haberla puesto en consideración en el último plenario.


Más allá de que la Comisión delegó en mí la posibilidad de otorgar este tipo de excepciones al régimen de caja chica, me pareció que el tema, por estar involucrado el pago del tratamiento psicológico de una persona sometida a cierto tipo de reglas, podría tener una trascendencia político institucional que fuera mucho más allá de este caso concreto, cuyo monto no es para nada significativo. Hago esta advertencia pues podría sentarse un antecedente que, posteriormente, podría generar consecuencias de política institucional que excederían las funciones que me otorga la ley. Al respecto, les adelanto que en el día de la fecha y por mesa de entradas ingresó un pedido similar, con otros montos involucrados pero que va en el mismo sentido. En consecuencia, por un tema de economía de procedimientos sugiero que hoy se adopte una resolución en cuanto a esta cuestión.

Dr. Concepción.- Estoy por el rechazo del pedido de la doctora Bisceglia.

Dra. Candarle.- Yo también.

Dr. Fábregas.- Voto en el mismo sentido.

· Se aprueba por unanimidad el rechazo de la solicitud de la doctora Bisceglia.
Dr. Casas.- El otro tema que pongo en consideración se relaciona con lo expresado por el doctor Otamendi acerca de la puesta en funcionamiento del edificio de Lavalle 369. Ya se mudó a dicho inmueble el servicio de medicina legal, y pronto funcionarán también allí el Patronato de Liberados y otras oficinas. El tema es que quedó pendiente la contratación del servicio de limpieza.


Aclaro que se hizo una compulsa de precios similar a la realizada para el edificio de Avenida de Mayo 654, y que este edificio está dentro de la licitación. Es decir que hay una licitación en curso en la que está previsto el servicio de limpieza. Por lo tanto, habría que tomar una resolución respecto de la limpieza por el plazo que se extiende hasta la efectivización de la licitación.

Dra. Candarle.- ¿En qué etapa se encuentra la licitación?

Dr. Casas.- No tengo presente ese dato. Sé que se inició y que se encuentra en la Comisión de Administración en virtud de que el monto supera el millón de pesos.


Compulsados los precios, ninguno encuadra en las vías excepcionales para la contratación. Por lo tanto, como ustedes no tienen conocimiento de la actuación -y en consecuencia me imagino que no estarán en condiciones de votar- les pongo el tema en consideración. Pero quisiera, en términos de rapidez, que analizaran la posibilidad de hacer una delegación en la Presidencia, ya que habría que autorizar una superación del tope de la caja chica especial de Milone. Entonces, si ustedes, en la reunión de comisión de los martes, toman una decisión y el presidente la comunica, ya con eso se podría avanzar y no dilatar los tiempos. Hay que tener en cuenta que la gente ya está produciendo basura. Por ahora nos arreglamos con el personal propio, pero además nos interesa que no se deteriore el edificio. Por lo tanto, el mecanismo que les propongo me parece el más ágil.

Dra. Candarle.- ¿Cuál es el monto de la contratación del servicio de limpieza de Lavalle?

Dr. Casas.- No hice un cuadro comparativo, pero la primera empresa ofrece 36.800 pesos por mes, IVA incluido. Todas superan los 20 que mensualmente podría firmar Milone. Por eso me parece que la mejor vía es que ustedes analicen cuál sería la empresa más conveniente, y lo habiliten.

Dr. Duquelsky.- Entonces, se dejaría facultada a la Presidencia. Y si hace falta, posteriormente se ratificaría la decisión en un plenario.


En consecuencia, se deja constancia de la delegación en la Presidencia.

Dr. Casas.- El último tema que traigo es el de la disposición de los espacios en el edificio de Lavalle, respecto de lo cual ya existiría una pre aprobación. Si bien todos están conformes con la ocupación de los espacios, quisiera que por lo menos queden formalmente designados los lugares que comienzan a ser ocupados, para que después no se diga, por ejemplo, "nadie dijo que esa dependencia iba a estar allí".

Dra. Candarle.- Ya aprobamos esa ocupación.

Dr. Fábregas.- Es más, recuerdo haber insistido en la votación de cada uno de los espacios.

Dra. Candarle.- Te pido que nos gires cómo quedaron distribuidos los espacios, para que si existe algún tipo de observación sea planteada en el próximo plenario.

Sr. Secretario de Coordinación. 

Dr. Heller.- Simplemente, me sumo al agradecimiento y les cuento que fue muy rico el viaje a los Estados Unidos junto con los doctores López Vergara y Concepción. Fue por demás interesante, y nos trajimos muchas experiencias -en cuanto a comparaciones- y trabajos a realizar en función de este convenio.

Sr. Secretario Legal y Técnico. 

Dr. Duquelsky.- Tengo algunas cosas para introducir por Varios.


En primer lugar, les informo que tres recursos fueron girados directamente al plenario sin pasar por la Comisión de Administración. Pero como tenían que ver con liquidaciones de haberes se decidió con el Presidente, antes del plenario, que lo que correspondía era girarlos a la Comisión de Administración.



En consecuencia, las actuaciones a introducir por Varios serían las siguientes: la designación de un asesor en la unidad del doctor Fábregas; una modificación de la planta de asesores del doctor Otamendi; el pase de un agente de planta de la unidad del doctor Fábregas a Informática; una licencia del doctor Otamendi; dos licencias por enfermedad de largo tratamiento, y la ratificación de la resolución 73 de Presidencia.

Dra. Candarle.- Me abstendré en cuanto a la resolución 73.

Sr. Presidente (Corti).- Se va a votar la inclusión de los temas por Varios y su posterior aprobación.

· Se aprueban por unanimidad, salvo la ratificación de la resolución 73, que se aprueba por mayoría con la abstención de la doctora Candarle.
3) Temas a consideración de los Sres. Consejeros. 

A. COMISION DE SELECCION.

3.1 Actuación CM Nº 4634/11 s/ Pase de la agente Carolina Schuster al Cuerpo Móvil de Apoyo Judicial. 

· Se aprueba por mayoría, con la disidencia de la doctora Candarle.
3.2 Actuación CM Nº 7152/11 s/ Solicitud de prórroga de la designación de la unidad especial designada para el estudio de la causa Interama. 

· Se aprueba por unanimidad. 

3.3 Actuación CM Nº 7224/11 s/ Pase del agente Roberto Rosemberg al Cuerpo Móvil de Apoyo Judicial. 

Dra. López Vergara.- El fuero Contencioso Administrativo y Tributario no puede llenarse de empleados que pertenecen a otros fueros. Por lo tanto, dejo en claro que por excepción votaré por la afirmativa este expediente.

Dr. Fábregas.- En el mismo sentido que la doctora López Vergara, hago hincapié en que la designación del agente la hizo este Cuerpo. Sin embargo, no estoy de acuerdo con que el doctor Sáenz Capel haga un rechazo, por las razones que fuere, dado que es nuestra incumbencia la designación de los agentes. De todas maneras, como excepción y con esta salvedad votaré por la afirmativa esta actuación.

· Se aprueba por mayoría, con la disidencia de la doctora Candarle.
3.4 Actuación CM Nº 8880/11 s/ Pase de la agente Blanca Cardozo Acosta al Cuerpo Móvil de Apoyo Judicial. 

· Se posterga su tratamiento.
3.5 Actuación CM Nº 7602/11 s/ Solicitud de prórroga de la comisión de servicios del agente Ruben Javier Fernández a la Corporación Buenos Aires Sur. 

· Se aprueba por mayoría, con la disidencia de la doctora López Vergara.
3.6 Actuación CM Nº 6408/11 s/ Solicitud de prórroga de adscripción de la agente Marisol Regal a la Municipalidad de Tigre. 

· Se posterga su tratamiento.
3.7 Actuación CM Nº 6438/11 s/ Solicitud de prórroga de adscripción del agente César Rafael Fariña a la Subsecretaría de Derechos Humanos de la CABA. 

· Se aprueba por mayoría, con la disidencia de la doctora López Vergara.
3.8 Actuación CM Nº 6937/11 s/ Solicitud de prórroga de adscripción del agente Gustavo Rodolfo Schiavo a la Legislatura de la CABA. 

· Se posterga su tratamiento. 

3.9 Actuación CM Nº 7316/11 s/ Solicitud de prórroga de adscripción de la agente Corina Noelia Gambini a la Legislatura de la CABA. 

· Se aprueba por mayoría, con la disidencia de la doctora López Vergara.
3.10 Actuación CM Nº 7317/11 s/ Solicitud de adscripción del agente Rubén Darío Corpache a la Legislatura de la CABA. 

Dra. López Vergara.- En virtud de los informes que solicité previamente a Relaciones Laborales, el cómputo de los ocho meses lo aprobaría hasta 4 meses más en este caso.

· Se aprueba por mayoría, con el voto condicionado de la doctora López Vergara.
3.11 Actuación CM Nº 8061/11 s/ Solicitud de prórroga de adscripción del agente Diego Roberto Luna a la Legislatura de la CABA. 

· Se posterga su tratamiento.
3.12 Actuación CM Nº 8600/11 s/ Solicitud de prórroga de adscripción del agente Néstor Gabriel Bianco al Ministerio de Educación de la CABA. 

Dra. López Vergara.- Pienso que de admitirse este temperamento alguien podría estar durante años y años pasando por diversos organismos. Con ese criterio, podría estar toda la vida adscripto por entender que el plazo se corta.

· Se aprueba por mayoría, con la disidencia de la doctora López Vergara.
3.13 Actuación CM Nº 1060/10 s/ Situación de los agentes Cecilia García, Paulino René Fernández, Eduardo Francisco Aguyaro, Sebastián Peral, Cristina Anahí Yacubian, Juan Francisco Seguí, Jorge Ricardo Seinhart y Paula Myslinski en relación a la Ley 24.018. 

· Se posterga su tratamiento.
3.14 Actuación CM Nº 7675/11 s/ Solicitud de la Sala III de la Cámara de Apelaciones en lo Penal, Contravencional y de Faltas para que el cargo de Oficial de la Sala sea transformado en el cargo de relator de la Dra. Manes. 

· Se aprueba por mayoría, con la abstención de la doctora Candarle.
3.15 Actuación CM Nº 8183/11 s/ Confirmación en el cargo de Relatora de la Sala II de la Cámara de Apelaciones en lo Penal, Contravencional y de Faltas a la agente Mercedes Durañona. 

· Se aprueba por unanimidad. 

3.16 Actuación CM Nº 4501/11 s/ Presentación de certificado de prestación de servicios del concursante Dr. Marcelo Nicolás Domínguez. 

· Se aprueba por mayoría, con la abstención del doctor Otamendi.
3.17 Actuación CM Nº 5125/11 s/ Impugnación en los Concursos 40/10 y 41/10 realizada por el Dr. Guillermo Piume. 

· Se aprueba por mayoría, con la abstención del doctor Otamendi.
B. COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES. 

3.18 Disposición DGAAJ/CCHEB Nº 1/2011. 

· Se toma conocimiento. 

3.19 Disposiciones DSGyOM Nros. 1, 2, 5, 6, 7, 8 y 9. 

· Se toma conocimiento. 

Dra. Candarle.- Con relación a este punto, quisiera saber si se pueden chequear o contraponer dos disposiciones que tienen que ver con la limpieza, pues creo que en alguna cuestión de contenido entraban en colisión con algo que había resuelto el administrador. En consecuencia, pido formalmente si para el próximo plenario se puede traer alguna aclaración al respecto.

Dr. Casas.- ¿Usted plantea esto en cuanto a que no se haya facturado el mismo período dos veces?

Dra. Candarle.- Según tengo entendido -por eso pido alguna explicación para el próximo plenario- se contrató para el mismo lugar a dos empresas distintas y por un mismo período. Por ende, estaríamos pagando dos veces por el mismo servicio.

Dra. López Vergara.- Eso creo que habría que tratarlo junto con el punto 3.23, que se vincula con la rescisión del servicio de contrato de limpieza.

Dr. Casas.- Esto se refiere al edificio de Avenida de Mayo 654. Lo que sucedió es que cuando se ocupa el segundo piso, la Dirección General de Infraestructura contrata un servicio de limpieza para ese sector. Pero cuando se muda la totalidad del edificio y se hace la compulsa, no se quita el sector que ya estaba asignado a otra empresa. 


Parecería, tal como apunta la doctora, que se podría estar pagando dos veces por la prestación del mismo servicio en el mismo lugar. Por lo tanto, le traeré a la doctora Candarle el informe pertinente.

Dra. Candarle.- De esa manera se despejarán las dudas y veremos cómo quedó la cuestión. 
3.20 Expediente CM Nº OAyF-102/10-0 s/ Adquisición de cartuchos de tonner. Recurso jerárquico, reclamo de pago y cambio de insumo adjudicado. 

· Se aprueba por unanimidad.
3.21 Expediente CM Nº OAyF-058/10-0 s/ Equipamiento Informático. Actuación CM Nº 7766/11 s/ Novadata SA, propone cambio de insumo adjudicado. 

· Se aprueba por unanimidad. 

3.22 Expediente CM Nº OAyF-169/08-0 s/ Búsqueda de edificios para el fuero Contencioso Administrativo y Tributario. Proyecto de addenda al contrato de locación de Av. de Mayo 654. 

· Se aprueba por unanimidad. 

3.23 Expediente CM Nº DCC-13/09-0 s/ Servicio de limpieza integral: Rescisión del servicio en Av. de Mayo 761. 

· Se aprueba por unanimidad. 

3.24 Expediente CM Nº DCC-214/09-0 s/ Servicio de Mantenimiento de Bombas de Agua, Portones y Cortinas Metálicas: Rescisión del servicio en Av. de Mayo 761. 

· Se aprueba por unanimidad. 

3.25 Expediente CM Nº DCC-214/07-0 s/ Servicio de Control de Plagas e Higiene Ambiental: Rescisión del servicio en Av. de Mayo 761. 

· Se aprueba por unanimidad. 

3.26 Expediente CM Nº DCC-60/08-0 s/ Servicio de Mantenimiento de equipos de aire acondicionado: Rescisión del servicio en Av. de Mayo 761. 

· Se aprueba por unanimidad. 

3.27 Expediente CM Nº DIYT-078/07-0 s/ Cableado estructurado de voz y datos: Actuación Nº 29351/10 s/ Tecnet S.A. presenta redeterminación de precios. 

· Se aprueba por unanimidad. 

3.28 Actuaciones CM Nros. 4508/11, 5231/11, 4709/11, 6195/11, 6197/11, 6200/11, 6760/11 y 7386/11 s/ Solicitudes de viáticos. 

· Se aprueba por unanimidad. 

3.29 Actuación CM Nº 2397/11 s/ Solicitud de efectivización de la designación de la agente Sofía Mariel Cabrera al 5 de enero de 2011. 

· Se aprueba por unanimidad. 

3.30 Actuación CM Nº 8025/11 s/ Solicitud de declaración de interés del III Congreso de la Academia de Valoración del Daño del Mercosur y colaboración económica. 

Dr. Otamendi.- Esta actuación se vincula con la medición de los daños, en virtud de que nosotros tenemos transferido el delito de lesiones; es decir, con la caracterización de las lesiones para su calificación. En consecuencia, le pedí al doctor Famá que acompañara alguna actuación en ese sentido.

Dr. Concepción.- Creo que la ponencia es sobre valoración del daño estético en el ámbito laboral.

Dra. Candarle.- Así es.

Dr. Otamendi.- Yo no lo sé.

Dr. Concepción.- Esto se realizará en setiembre.

Dr. Otamendi.- La idea es que no se rechace.

· Se posterga su tratamiento.
3.31 Actuación CM Nº 6603/11 s/ Liquidación de haberes de la agente Gloria María Sumblad retroactivo al 28 de febrero de 2011. 

· Se aprueba por unanimidad. 

3.32 Actuación CM Nº 4985/11 s/ Solicitud de creación de un cargo de Secretario dentro del ámbito de cada Defensoría en lo Contencioso Administrativo y Tributario. 

· Se posterga su tratamiento.
3.33 Actuación CM Nº 5612/11 s/ Solicitud de viáticos del Dr. Gonzalo Marconi para asistir al V Congreso Nacional del Secretariado Judicial y Ministerio Público a realizarse los días 12 y 13 de mayo en la Ciudad de Termas de Río Hondo, Prov. Santiago del Estero. 

· Se aprueba por unanimidad. 

3.34 Planos y Pliegos de la obra de Hipólito Yrigoyen 932. 

· Se posterga su tratamiento.
C. COMISIÓN DE DISCIPLINA Y ACUSACIÓN. 

3.35 Expediente CM Nº SCD-071/11-0 s/ Denuncia formulada por el Sr. Administrador General PJCABA s/ conducta del Lic. Gustavo Roldán Olivera en el expediente CM Nº OAyF-102/10-0. 

· Se aprueba por mayoría la iniciación del sumario, con la disidencia de los doctores Candarle y Otamendi quien propuso el inicio de una información sumaria previa en los términos del artículo 21 de la Resolución CM Nº  271/08 (Modificada por la Resolución CM Nº 463/09).
3.36 Expediente CM Nº SCD-072/11-0 s/ Denuncia formulada por el Sr. Administrador General PJCABA s/ conducta del Lic. Diego Waicman en el Expte. CM Nº DCC-216/10-0 (Adquisición de fusores para impresoras). 

· Se aprueba por mayoría la iniciación del sumario, con la disidencia de los doctores Candarle y Otamendi quien propuso el inicio de una información sumaria previa en los términos del artículo 21 de la Resolución CM Nº  271/08 (Modificada por la Resolución CM Nº 463/09).
3.37 Expediente CM Nº SCD-188/10-0 s/ Averiguación conducta agente Héctor Daniel Bertoia. 

· Se aprueba por unanimidad.
3.38 Actuaciones CM Nº 9587/11 y 9681/11 iniciadas por Enrique Osvaldo Domínguez. 

· Se aprueba por unanimidad.
3.39 Expediente CM Nº DCC-060/1-0 s/ Denuncia formulada por Martín Franzini firma Coca-Cola Argentina S.A. c/ Juez Subrogante a cargo del Juzgado CAyT Nº 6. 

Sr. Presidente (Corti).- Respecto de este expediente, voy a informar la actividad que ha llevado a cabo el Consejo a partir de la denuncia oportunamente realizada por Martín Franzini.


El primer acto fue la ratificación de la denuncia. Luego, se les solicitó a la Sala 2 y al Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo N° 6 la remisión de copia certificada de una serie de actuaciones. Paralelamente, en otra actuación que está por considerarse el doctor Iglesias hizo una solicitud al Consejo de la Magistratura. Posteriormente, el doctor Gallardo remitió copia certificada de una serie de actuaciones e hizo saber que, en virtud de una recusación, había remitido a la Secretaría General parte de otras actuaciones. En virtud de lo siguiente, se solicitaron actuaciones al Juzgado en lo Contencioso Administrativo N° 5, las que fueron remitidas a este Consejo. Asimismo se solicitaron y remitieron actuaciones a la Sala 2 de la Cámara en lo Contencioso Administrativo; dichas actuaciones fueron remitidas por la doctora Daniele, presidenta de la mencionada sala. Luego, los denunciantes hicieron una presentación con relación a la presentación efectuada por el doctor Iglesias.


Todas estas actuaciones están actualmente en consideración de los señores consejeros.

· Se toma conocimiento.
D. PROYECTOS SIN TRÁMITE DE COMISIÓN. 

3.40 Ratificación de las Resoluciones de Presidencia en el marco de la Res. CM Nº 43/09. (Res. Pres. Nº 69, 70, 72 y 82/2011).

Dra. Candarle.- Yo me abstendré respecto de las resoluciones 69, 70, 72, 73 y 82, porque se trata de ingresos interinos externos que a posteriori significan una confirmación, de acuerdo con el criterio seguido últimamente, con el consecuente incremento de la planta.

· Se aprueba por mayoría, con la abstención de la doctora Candarle.
Dr. Duquelsky.- Si están de acuerdo, los puntos 3.41 a 3.66 podríamos votarlos en bloque.

· Asentimiento.
3.41 Ratificación de las Resoluciones de Presidencia Nº 71, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80 y 81/2011. 

3.42 Ratificación de las Resoluciones DFH Nº 66 y 78/2011. 

3.43 Actuación CM Nº 9442/11 s/ Licencia extraordinaria sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo de la Dra. Andrea Dropulich. 

3.44 Nota de la Unidad Consejero Dr. Javier Concepción s/ Licencia ordinaria compensatoria los días 10 al 13 de marzo de 2011 del Dr. Javier Concepción. 

3.45 Actuación CM Nº 7883/11 s/ Licencia excepcional sin goce de haberes del agente Sergio Bryksa. 

3.46 Actuación CM Nº 8512/11 s/ Licencia excepcional sin goce de haberes de la agente Catalina Crespo. 

3.47 Actuación CM Nº 8622/11 s/ Cierre de licencia excepcional sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo del agente Marcos Lozada. 

3.48 Actuación CM Nº 8871/11 s/ Licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo de la agente María Georgina Elcano. 

3.49 Actuación CM Nº 8794/11 s/ Licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo del agente Manuel Ballón. 

3.50 Actuación CM Nº 9991/11 s/ Licencia extraordinaria sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo de la Dra. María Laura Ruiz. 

3.51 Nota DAO s/ Licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes del agente Antonio Secchi. 

3.52 Actuación CM Nº 7925/11 s/ Dejar sin efecto la licencia extraordinaria sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo de la agente Lidia Cosmani. 

3.53 Actuación CM Nº 9667/11 s/ Modificación de fecha de finalización de licencia extraordinaria sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo de la Dra. María Lorena Tula del Moral. 

3.54 Nota DPJ s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Gisela Otero. 

3.55 Nota del Departamento de la Dirección de Servicios Generales y Obras Menores s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Rosana Spritzer. 

3.56 Nota del Departamento de Enlace con el Ministerio Público s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del Dr. Hugo Cortínez. 

3.57 Nota de la Dirección de Seguridad s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Silvia Forte. 

3.58 Nota Dpto. Biblioteca y Jurisprudencia s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Vanesa Cabrera. 

3.59 Nota Dpto. de Notificaciones s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Valeria Sirkin. 

3.60 Nota Dpto. de Notificaciones s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Gabriela Sotto. 

3.61 Nota del Departamento de Biblioteca y Jurisprudencia s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Dulce Suárez. 

3.62 Actuación CM Nº 8064/11 s/ Renuncia de la agente Lucía Inés Devoto al cargo de Escribiente por concurso y de Prosecretaria Coadyuvante interina en el Juzgado de Primera Instancia en lo Penal, Contravencional y de Faltas Nº 27. 

3.63 Actuación CM Nº 8009/11 s/ Renuncia del agente Matías Marcos Bessi al cargo de Oficial por concurso en el Juzgado de Primera Instancia en lo Penal, Contravencional y de Faltas Nº 16 y de Prosecretario Coadyuvante interino en el Juzgado de Primera Instancia en lo Penal, Contravencional y de Faltas Nº 11. 

3.64 Nota Unidad Consejero Dr. Otamendi s/ Designación de la Dra. Diez Azconegui como Secretaria Letrada, su licencia por ejercicio transitorio de otro cargo y mantenimiento de la promoción interina de la agente María Victoria Ricápito. 

3.65 Nota Unidad Consejero Dra. Candarle s/ Recategorización del Dr. Pablo Tornielli. 

3.66 Memo CFJ Nº 241/11 s/ Declaración de Interés de Actividades Académicas. 

· Se aprueban por unanimidad.
Dr. Duquelsky.- Se deja constancia de las abstenciones de los consejeros en las actuaciones vinculadas con ellos de manera particular.

4) Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario. 

4.1 Actuación CM Nº 2538/11 s/ Regulación de honorarios del perito Dr. Marcelo Delfino. 

· Se posterga su tratamiento.

4.2 Actuación CM Nº 9904/11 s/ Presentación de la Comisión Conjunta del Ministerio Público sobre alquiler de inmueble. 

Sr. Presidente (Corti).- Con relación a esta actuación, considero que la forma más conducente para dar solución al pedido es prorrogar por otros 90 días la resolución 688.

· Se aprueba por unanimidad.
5) Temas de Debate (Proyecto de los Sres. Consejeros). 

5.1 Proyectos de regularización del personal y del Cuerpo Móvil (Proyectos del Dr. Corti y de la Dra. Candarle).

· Se posterga su tratamiento.
5.2 Proyectos s/ Acceso a la información (Proyectos de las Dras Candarle y López Vergara).

· Se posterga su tratamiento.
6) Varios. 

6.1 Expediente CM Nº SCD-033/11-0 s/ Recurso interpuesto por agente Hansel Adolfo Stegemann contra Resolución TDMPF Nº 26/10 (Art. 25 Ley 1903).

· Se posterga su tratamiento.
Sr. Presidente (Corti).- Dada la cantidad y diversidad de cuestiones que debemos tratar realizaremos dos plenarios: uno extraordinario, el 6 de junio; y el ordinario, el jueves 9 de junio. El horario lo fijaremos a través del Comité Ejecutivo.


Queda levantada la sesión.

· Es la hora 19 y 7.
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